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I j;; 4. BAD(ESHE) (5. AD(ELHE-B) |6. AD(ELHE-K)

% | IEHL Al IBfL PNNEE A
=G 1 326,545 1 152,455 1 174,090
=FH 14 11,742 14 5648 14 6,094
7= 10 16,243 10 7,754 10 8,489
BmEm 2 46,664 2 22,130 2 24534
g™ 6 25,732 6 12,384 6 13,348
JAlET 8 20,590 8 10,068 8 10,522
BEH 9 19,033 9 8914 9 10,119
TiEFKT 12 12,388 12 5,842 13 6,546
A+ 3 32,694 4 15,455 3 17,239
&M 4 32,207 3 15,545 4 16,662
EFEH 5 26,513 5 12,848 5 13,665
BERT 30 2.194] 30 1085 30 1,109
Z= L FI BT 27 3034 27 1,399 27 1,635
FH EF BT 28 2,498 28 1174 28 1,324
T HAT 29 2,370 29 1,144 29 1,226
B11IES] 32 1,146 32 552 32 594
B 33 745 33 358 33 387
=EaAT 23 3694 23 1,724 23 1,970
P NTI:) 25 3,261 26 1516 24 1,745
REHT 26 3252| 25 1,546| 25 1,706
TiEET 22 3753 22 1,780 22 1,973
KIIF 34 366 34 189 34 177
LNDHET 7 21,374 7 10,179 7 11,195
1= I BT 19 4,827 19 2,306] 20 2,521
th L HT 16 6,002 16 2,782 16 3,220
& )11 BT 13 12,323 13 5,751 12 6,572
pegsilg 18 5187 18 2,390 17 2,797
HERET 24 3307 24 1611 26 1,696
BE#t 20 4812 20 2,282 19 2,530
FEEFET 17 5,291 17 2516 18 2,775
e 75+ BT 11 15,607 11 7442| 11 8,165
X BHET 21 4434 21 2,128 21 2,306
=RA 31 1,437 31 690 31 747
2T 15 10262 15 4944 15 5318
EHE 691,527 326,531 364,996
B = SM2E10A1H SHM2E10A1H SHM2E10A1H
=g EHAE Bk E#RE
HFR BBEHER BBEHER WBBEHEHBD
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T £ I:;: 7. BAO(ERERABR) |8. ADEEELRE-B) |9 AOD(EREXRAR %)

% | IEHL Al IBfL PNNEE A
=G 1 319,724 1 149,401 1 170,323
EN=17] 14 12,015 13 5792 14 6,223
7= 10 16,235 10 7,718 10 8,517
BmEm 2 46,328 2 22,099 2 24,229
T 5 26,334 5 12,759 5 13,575
JAlET 8 20,268 8 10,000 8 10,268
BEH 9 19,178 9 9,007 9 10,171
TiEFKT 12 12,271 12 5,804 12 6,467
Lt ol 7] 4 32,460 4 15,354 3 17,106
&M 3 33,009 3 16,043 4 16,966
EFEH 6 25,381 6 12,065 6 13,316
BERT 30 2,183 30 1062 30 1,121
= FIET 27 3,003 27 1,407 27 1,596
FH EF BT 28 2524 28 1,195 28 1,329
T HAT 29 2413 29 1,189 29 1,224
B11IES] 32 1213 32 580 32 633
B 33 827| 33 392 33 435
=EaAT 23 3,621 23 1,733| 22 1,888
P NTI:) 24 3299 25 1555 24 1,744
REHT 26 3223 26 1,502| 25 1,721
TiEET 22 3625 22 1,770 23 1,855
KIIF 34 361 34 183 34 178
LNDHET 7 21,504 7 10,270 7 11,234
1= I BT 20 4,795 19 2328] 20 2,467
th L HT 16 6,106] 16 2,855 16 3,251
& )11 BT 13 12,238 14 5787 13 6,451
pegsilg 18 5087| 18 2,402 18 2,685
1R AT 25 3236 24 1570 26 1,666
BE#t 19 4858 20 2294 19 2,564
FEEFET 17 5,456 17 2,580 17 2,876
e 75+ BT 11 15,761 11 7546 11 8215
X BHET 21 4582 21 2242 21 2,340
=RA 31 1,435 31 710 31 725
2T 15 10,411 15 4977 15 5434
EHE 684,964 324,171 360,793
B = SHSEIRATH SHSEIRIH SH5EIRH
@ ey [erEXaES EREALIES
HFR wxE wBrE wBE
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I ;‘E 10. tHEH 1. AR 12. AOHEEH

% | IEHL | B A HESED | IER A
ST 1 164,452 14 1.94] 34 A 2,802
i 12 7,027| 31 1.71 25 A 304
7= 11 8,036 8 202| 30 A 357
BmEm 2 22,472 5 206| 26 A 320
g™ 6 12,638 2 208] 18 A 163
JEIBTT 7 10,652 23 1.90 28 A 335
BEM 9 9,943 19 193] 31 A 361
TiEFKT 13 6,950 29 1.77 27 A 332
MG+ 3 16,583 13 196 33 A 444
&M 4 15,386 1 215 22 A 178
EFEH 5 13,128 18 193] 24 A 295
BT 28 1,340 34 1.63 10 A 56
= FIET 27 1,659 27 1.81 9 A 52
FH EF BT 29 1312 22 1.92 5 A 29
T HAT 30 1,220 9 198 12 A 94
B11IES] 32 614 11 1.98 2 A9
B 33 422 12 1.96 1 A7
=EaAT 25 1,763 6 2.05 4 A 23
P NTI:) 24 1847 28 1.79 8 A 41
REHT 22 1,936] 33 1.66] 14 A 119
TiEET 23 1882 21 193] 11 A 79
KIIF 34 213 32 1.69 3 A 10
LNDHET 8 10,360 4 208] 32 A 362
1= I BT 17 2,753 30 174 20 A 175
th + {£HT 16 3,320 25 1.84 21 A 177
& )11 BT 14 6,011 7 204 17 A 150
pegsilg 18 2,640 20 193] 19 A 172
1R AT 26 1,719 24 1.88] 13 A 107
BE#t 21 2458 10 1.98 6 A 33
b= : ) 19 2,619 3 208 15 A 127
e 75+ BT 10 8,139 15 1.94| 29 A 346
X BHET 20 2526 26 1.81 16 A 130
=RA 31 742 17 1.93 6 A 33
£ BRET 15 5,380 16 1.94| 23 A 183
EHE 350,142 1.96 A 8,405
B = SHSETATH SHSEIRIH HH4AE
=g FEREABES EREABIES FEREABIRS
HFR wxE wBrE wBs
e
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HETH A2 Ig 13. AOEE 14, HAEH 15, ETH

ZlIER AQkmBED | IERE AAOFALSED| B AKOFALEY)
EEhH 1 1,034.7 3 6.25] 33 137
EFM 15 484| 23 3.17 7 24.4
7= 14 512 12 416| 16 21.0
BmEm 3 369.7 4 6.15| 32 143
g™ 4 287.8 1 6.42| 29 16.5
JAlET 6 149.9 15 403 22 19.4
BEM 11 670 13 415 23 19.3
TiEFKT 17 46.1 32 1.75 13 23.0
A+ 13 51.3 5 529 28 16.6
&M 5 261.0 2 6.30| 31 14.9
EFEH 16 47.2 7 463 24 18.8
BT 23 295] 24 313 11 23.7
= FIET 9 105.9 17 3.93 14 22.9
FH EF BT 2 3865 18 392 18 208
T HAT 18 46.1 33 160 15 215
B11IES] 32 6.2 14 4.09 19 205
B 33 50| 34 120 34 13.2
=EaAT 10 91.4 6 467] 20 20.0
P NTI:) 25 246 29 269 27 17.4
REHT 31 102] 30 2.39 1 30.5
T {kHET 27 17.1 8 459 3 28.6
KIIF 34 38 28 2.70 4 27.0
LNDHET 19 457 10 430 25 18.6
1= I BT 29 144 20 3.82 2 29.4
th + {£HT 22 31.6 27 2.71 6 25.3
3L 7 1214 22 323 26 18.6
pegsilg 20 454| 16 399 10 240
1R AT 30 137 25 299 17 20.9
BE#t 8 108.3 19 388 30 15.3
FEEFET 24 27.6 11 430 12 235
e 75+ BT 26 245 9 4.35 9 24.0
X BHET 21 446] 31 1.91 8 244
=FE# 28 16.8] 26 2.72 5 26.6
£ BRET 12 552 21 378 21 19.8
=EE 96.4 5.37 16.5
B = SHSEE SH4E SH4E
. EREARGIRE. s s
=g e =R R | 3= NS FEREABIRS
H T BBE. BLRAE T IER BRR wHEE
e SAEIEROHER/ S [STAEIEROETH/ S
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I j;g 16 EHOAOEE  |17. £EEBADHS |18, ZEAQHE

% | IEHL % | B %)| Bz %
=G 4 11.61 1 580 34 30.4
EFRH 32 6.37 31 419 4 51.7
7= 22 839 10 500 22 416
BmEm 2 12.10 2 56.2| 33 31.7
g™ 5 11.02 4 52.1 31 36.9
JAlET 19 8.93 7 504| 23 40.6
BEM 11 9.84 8 504| 27 39.8
TiEFKT 31 6.46 30 42.7 5 50.8
MG+ 6 10.98 5 520 30 37.0
&M 1 12.11 3 556| 32 32.2
EFEH 9 10.12 9 50.3| 28 39.6
BT 34 545 32 40.9 3 53.0
= FIET 20 8.62 22 45.0 13 459
FH EF BT 15 947| 14 476| 20 423
T HAT 24 796| 17 459| 12 459
B11IES] 27 717 15 47.2 17 449
B 13 9.55 12 496 26 40.1
=EaAT 7 10.83 6 51.8] 29 37.3
P NTI:) 23 812 26 443 11 46.5
REHT 33 5.65| 34 33.8 1 59.3
T {kHET 10 10.04 24 445 18 44.6
KIIF 3 11.91 21 452 21 42.1
LNDHET 14 953 11 498 24 405
1= I BT 28 6.69| 33 36.5 2 56.2
th + {£HT 26 7.29 28 434 7 488
& )11 BT 8 10.19] 13 496| 25 40.3
pegsilg 25 753] 23 448 9 474
1R AT 17 9.21 29 42.9 8 475
BE#t 16 9.26 16 46.9 19 433
FEEFET 12 9.70 25 444 15 455
e 75+ BT 18 9.02| 19 457| 16 45.3
X BHET 30 6.50] 27 435 6 49.3
=RA 29 6.55 20 456 10 471
2T 21 8.41 18 459| 14 45.7
SR 10.66 53.6 35.6
B = SHSEIRATH SHSEIRH SH5EIRH
=g FEREABES EREABIES FEREABIRS
HFR wrE HwBrE wBE
BE BAOICEDDI5mEH [(MAOICHDD15~64% |[BADIZHSHB65LUE
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I ;‘; 19. EE(LIEH 20. HHEEH 21. NEAK

% | IEHL %] Bz PNNEE A
=G 34 261.7 1 270,503 1 1,493
i 4 8124 13 10,723 9 91
7= 17 4956 10 14,146 14 67
BmEm 33 262.0 2 38,853 6 275
g™ 31 3343 5 22,090 3 348
JAlET 20 454.9 8 17,018 2 390
BEM 25 4041 9 16,467 13 68
TiEFKT 5 786.8 12 10,930 11 79
MG+ 30 337.0 4 27,634 8 93
&M 32 266.3 3 27,695 4 289
EFEH 217 391.5 6 21,582 5 287
BERT 2 9714 30 1,967 17 41
= FIET 14 532.0 27 2,616 28 11
FH EF BT 21 4464 28 2169 29 7
T HAT 11 577.1 29 2129 30 5
B11IES] 10 626.4| 32 1,093 32 3
B 24 4203| 33 M 33 2
=EaAT 29 3449 23 3003 12 74
P NTI:) 12 572.4| 25 2,856 23 22
REHT 1 1,0500| 24 2877 20 33
TiEET 22 4442 22 3,090 20 33
KINAE 28 3535 34 305| 34 1
LNDHET 23 4245 7 18713 18 38
1= I BT 3 8389 19 4,271 18 38
th + {£HT 8 669.9 16 5,386 16 42
& )11 BT 26 395.1 14 10473 15 56
pegsilg 9 6295 18 4489 26 16
1R AT 15 516.1 26 2,795 30 5
BE#t 19 4673 20 4235 25 18
FEEFET 18 469.8 17 4,687 22 28
e 75+ BT 16 502.1 11 13,654| 10 84
X BHET 6 7574 21 4088 24 19
=RA 7 719.1 31 1,280 27 13
£ BRET 13 543.2 15 9,000 7 151
EHE 334.4 583,528 4,220
B = SHSEIRATH SHM5E12A1H SHM2E10A18
&EH FREKRESES EEANLE EZHAE
HFR wrE EEXETHZTER WBEHEHD
BE 658% L E A O /15K HA BARN-NHEADRITFEE]
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